C:# Determinazione del valore dellavariabile (+, -, x, ?) Nome:

Trovail valoredi x. Risposte
1) 47+ -2x =133 2) 83+-3x=65
1.
2.
3.
3 2x+44="56 4) 37-1x=27 4.
5.
6.
7.
5 62+2x =74 6) -3x+95=71
8.
9.
10.
7) 20+ 1x=24 8 2x+59=71
11.
12.
9 110-10x=20 10) 3x-7=11
11) 28+ 1x=31 12) 90+ -1x =87

3 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0
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ﬂh Determinazione del valore dellavariabile (+,-, x,?)  Nome: Soluzioni

Trovail valoredi x. Risposte
1) 47 +-2x=33 2) 83+-3x=65 v
X=7 X=6 t

2. 6
3 6
3 2x+44="56 4) 37-1x=27 4, 10
X=6 x =10 5
5
6 8
7 4
5 62+ 2x=74 6) -3x+95=71
X=6 X=8 8 6
9 9
10. 6
7) 20+ 1x =24 8 2x+59=71 3
X=4 X=6 H
12 3
9) 110-10x =20 100 3x-7=11
Xx=9 X=6
11) 28+ 1x =31 12) 90 +-1x =87
X=3 X=3

3 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
11-12[ 8] 0

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it




C:# Determinazione del valore dellavariabile (+, -, x, ?)

Nome:

Trovail valoredi x.

Risposte

g 9 8 7 6 1
1) 47+-2x=33 2) 83+-3x =65 .
3.
4.
5,
3) 2x+44=56 4 37-1x =27
6.
7.
8.
9.
5 62+2x=74 6) -3x+95=71
10.
) 20+1x =24 8) 2x +59=71
9 110-10x=20 10) 3x-7=11
[I\/l atematica_] — Semplificato 3 1-10 [90]80] 70 60[50]40]30[20]10] 0 ]
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